

Materialprüfungsamt Nordrhein-Westfalen

Prüfen · Überwachen · Zertifizieren

Konformitätszertifikat MPA NRW-00775

(Version: 1)

Hiermit wird bestätigt, dass das Verfahren zum

"Einblasen von Mineralfaser-Dämmung in Installationsschächte mit Anforderungen an die Feuerwiderstandsdauer"

des Anwenders

MBS Modulbauservice GmbH

Stadthausbrücke 12 20355 Hamburg

entsprechend den Ergebnissen

- der Prüfung des Anwendung des Verfahrens durch das MPA NRW
- der Prüfung der QS-Maßnahmen des Anwenders durch das MPA NRW
- der Überwachung durch das MPA NRW

den Anforderungen des Zertifizierungsprogramms des MPA NRW

"Verfahren zum Einblasen von Mineralfaser-Dämmung in Schächte mit geforderter Feuerwiderstandsdauer"

entspricht.

Das Zertifikat ist gültig bis **07.02.2027**, jedoch höchstens solange, wie das Verfahren oder das QS-System des Anwenders nicht wesentlich verändert werden.

Erwitte, 07.02.2022

Dipl. Ing Cordula Schafranit: Zertifiziererin



Dieses Zertifikat umfasst 1 Seite.